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ТЕСТ ПО ИНФОРМАТИКЕ
Вариант 2

(25 заданий на 45 мин)

Указание:
Для каждого задания на бланке для ответов
 обведите кружочком номер выбранного ответа.

Блок заданий 1. Основные понятия теории информации и технические средства реализации информационных процессов. 
Задание 1. Основными информационными процессами являются…

A) сбор, передача данных; 
B) хранение, обработка данных; 
C) поиск, размножение данных; 
D) программирование;

Варианты ответа:

1) A, B, C, D
2) A, B, C
3) A, B 
4) A, B, D
5) A, C

Задание 2. Каждой партии товара на складе приписывается идентификатор, состоящий из буквы латинского алфавита и трех цифр. Какое наибольшее количество единиц партий товаров может быть учтено таким образом?

Варианты ответа: 

1) 26000
2)56
3)780
4)10000
5)1000

Задание 3. Пусть 1302 - запись числа Х в некоторой системе счисления. Эта система счисления может быть …

1) только двоичной
2) только троичной
3) только десятичной
4) только восьмеричной
5) любой системой счисления, с основанием D>3

Задание 4. Математический сопроцессор требуется для более эффективного выполнения операций над…


1) натуральными числами
2) числами с фиксированной точкой
3) рациональными числами
4) числами с плавающей точкой

Задание 5. Сетевые компьютеры могут совместно работать со следующими устройствами:


A) сканерами
B) жесткими дисками
C) мониторами
D) принтерами

Варианты ответа:

1) A, B, C, D
2) только A, B, D
3) только B, D
4) только A, D
5) только A, C
Блок заданий 2. Программные средства реализации информационных процессов.

Задание 6. На рисунке дан пример файловой системы на диске в виде  дерева, вершины которого содержат имена каталогов и файлов, и стрелки показывают вхождение в данный каталог.
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Пусть текущим является каталог C:\WORK. Сколько файлов обнаружит команда поиска файла по шаблону <mywork1.*>, если просматривается текущий и все подчиненные каталоги?

Варианты ответа:

1) один
2) два
3) три
4) четыре
5) ни одного

Задание 7. Назначением значка «Мой компьютер» в Windows95 является…

1) просмотр технических и прочих параметров компьютера и его устройств
2) помощь при распознавании устройств
3) оперативная подача команд операционной системе
4) кодирование символов
5) тестирование компьютера
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Задание 8. Текущее окно программы типа NC выглядит следующим образом: (см рис.).

Какую последовательность операций необходимо предпринять, чтобы перенести файл ”README.!!!” из каталога “C:\UTILS\winzip” в каталог “D:\Mathcad7\PS-11\lab-1” ?

А) перевести курсор из одного окна в другой с помощью клавиши “TAB”;

Б) нажать клавишу <F5>;
В) нажать клавишу <F6>;
Г) нажать клавишу <ENTER>;
Д) нажать клавишу <(>;

Варианты ответов:

1) В, Г
2) А, В, Г
3) Д, В, Г
4) Б, Г
5) Д, Б, Г

Задание 9. На данном этапе использования программы «Проводник» (см рис.) пользователь установил указатель мыши и нажал на кнопку «Copy». 

При этом будет выполнена операция…

1) загрузка программы “MS WORD” и файлов «вариант1_2.doc», «вариант2_2.doc», «вариант3_2.doc»;
2) удаление файлов «вариант1_2.doc», «вариант2_2.doc», «вариант3_2.doc»;
3) копирование файлов «вариант1_2.doc», «вариант2_2.doc», «вариант3_2.doc» в буфер;
4) копирование файлов «вариант1_2.doc», «вариант2_2.doc», «вариант3_2.doc» в буфер с последующим удалением их из текущего каталога;
5) копирование файлов «вариант1_2.doc», «вариант2_2.doc», «вариант3_2.doc» в каталог D:\TEXTs\Test_inf\Newgosy\;

Задание 10. На данном этапе в правом окошке программы «Проводник» (см рис.) 

Отображается…

1) содержимое диска D;
2) содержимое каталога D:\EnglBooks\;
3) содержимое каталога D:\Astrolog\EnglBooks\;
4) содержимое каталога D:\books\EnglBooks\;
5) содержимое каталога D:\books\EnglBooks\Delphi\.

Блок заданий 3. Инструментарии решения функциональных задач.

Задание 11. После открытия документа MS-WORD пользователем окошко редактора приняло вид (см рис.).

Для того, чтобы увидеть, как будет располагаться текст документа на печатной странице, пользователь может воспользоваться пунктом меню…

1) «Файл»
2) «Правка»
3) «Вид»
4) «Формат»
5) «Сервис»

Задание 12. На рис.4.1 представлено окно редактора MS-WORD в данный момент работы. 

Выделенный текст копируется в буфер в результате нажатия кнопки…

1) 

2)

3)

4)

5)

Задание 13. Пользователь MS-WORD выбрал в меню последовательность команд «ФОРМАТ» - «ШРИФТ» - «РАЗМЕР» - «12» (см рис.).


В результате…

1) изменится размер шрифта в строчке, где находится курсор
2) изменится размер шрифта в текущем абзаце
3) изменится размер шрифта во всём тексте
4) существующий текст не изменится, поменяется размер текущего шрифта
5) изменится размер шрифта в выделенном фрагменте

Задание 14. На рис. представлено окно табличного процессора MS Excel с окном табличного документа.
Активным листом данного документа является лист с названием…

1) Ediny
2) MS Sans Serif
3) Гистограмма
4) PO
5) J23

Задание 15. Пользователь совершил ряд действий, после которых окно электронной таблицы приобрело вид:

После того, как пользователь нажал клавишу “ENTER” (щёлкнул кнопкой мышки), выполнилась операция…

1) В первом столбце прибавилось количество ячеек

2) В выбранном столбце прибавилось количество ячеек

3) Появилась дополнительная строка ячеек

4) Появился дополнительный столбец ячеек

5) Вместо столбца С появился новый столбец с пустыми ячейками

Блок заданий 4. Алгоритмизация и программирование.

Вопрос  16. Результатом действия алгоритма:

1) а= 11
2) b= 3

3) если а<b то перейти к 6)

4) а= а–b
5) перейти к 3)
6) вывод а
будет вывод числа:

1) 2

2) 8

3) –1

4) 0

5) 3

Вопрос  17. Функция f(x) является рекурсивной,  т.е. содержит обращения к самой себе:
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Значение f(4) равно…
1) 100

2) 28

3) 48

4) 52

5) 64

Вопрос 18. Какие из представленных выражений НЕ имеют смысла, если  С1 - числовая, С2 - булева, С3 - текстовая переменные?

A) (C2 > C3) или (C1 < 0)

B) С3 и Не(С1 < 2)

C) (С3 <> "Текст") и (С1 = 0)

Варианты ответа:

1)только A   2) A и B
3)только C
  4) A и C
5)только B
Вопрос 19. Программист хочет определенно, чтобы после вычисления оператора

if a>b then x:=a

 значения x и a были бы одинаковы. Какое самое слабое условие (наименее ограничивающее множество допустимых значений a и b) должно быть выполнено перед вычислением этого оператора ?

Варианты ответа:

1) (х=а) или (а>b)

2) (a>b) и (х=а)

3) a>b

4) x>b

5) x=a

Вопрос 20. . Имеются две готовые подпрограммы, обращение к которым выглядит так: 

Do1(n,a); 

- возвращает номер минимального элемента из массива a размером n;

Do2(n1,n2,a); 

- меняет местами n1 и n2 элементы массива a.

Тогда фрагмент программы упорядочения по убыванию элементов массива a  размером k примет вид:

Варианты ответа (на Паскале)

1)
2)
3)
4)
5)

Do2(Do1(k,a),k,a);
for n:=k downto 2
do
Do2(Do1(n,a),n,a);
for n:=2 to k
do
 Do2(
Do1(n,a),n,a);
for n:=k downto 2
do
Do1(
Do2(n,a),n,a);
for n:=2 to k do
Do2(
1,Do1(n,a),a);

Варианты ответа (на Бэйсике)

1)
2)
3)
4)
5)

Do2(Do1(k,a),k)
for n=k,2,-1
Do2(Do1(n,a), n, a)
next n
For n=2,k
Do2(Do1(n,a),n,a)
next n
for n=k,2,-1
Do1(Do2(n,a),n,a)
next n
for n=2,k
Do2(1,Do1(n,a),a)
next n

Блок заданий 5. Базы данных и сетевые информационные технологии.

Вопрос 21. Дана БД "НИРС". Фрагмент такой БД приведен в таблице:

Фамилия И.О.
Курс
Кол-во научн.работ

Головин Иван
3
1

Головин Иван
5
2

Пашуткин Денис
4
2

Волкова Лариса
4
1

Волкова Лариса
5
1

Какие из следующих утверждений верны?

A) Имея такую БД, можно определить, на каком курcе студент, в среднем, делает наибольшее количество научных работ.

B) По фамилии студента можно определить общее количество научных работ за время учебы в институте.

C) По фамилии студента можно определить на каком курсе он учится.

Варианты ответа:

1) только A;
2) только B;
3) A, B, C;
4) B и C;
5) A и B 

Задание 22. Пользователь MS Access создает с помощью конструктора БД "Результаты экзамена" :

Для отображенной в окне конструктора структуры таблицы базы данных неверно, что…

1) при последующем вводе в базу данных имени, фамилии и отчества (в поле FIO) строки более 40 символов будут обрезаться;

2) количество записей в таблице базы данных равно пяти;

3) количество столбцов в таблице базы данных равно пяти;

4) количество полей в таблице базы данных равно пяти;

5) количество числовых полей в таблице базы данных равно двум;

Задание 23.  Окно программы работы с электронной почтой Outlook Express в настоящий момент выглядит следующим образом:

Из картинки окна видно, что в данный момент пользователь…

1) пишет письмо адресату Garry_NN
2) просматривает содержимое присланной ему почты

3) просматривает содержимое отправленной им почты

4) просматривает содержимое прикрепленного к письму файла

Задание 24. На картинке представлено окошко соединения.


Оно возникает …

1) только при получении удаленного доступа к сети

2) только при запросе файла на WWW-сервер

3) только при запросе файла на FTP-сервер

4) только при загрузке программы работы с электронной почтой

5) только при загрузке программы работы с интернет-приложениями

Задание 25. Пользователь персонального компьютера в локальной сети имеет возможность разрешить или запретить доступ к его файлам и к печатному устройству, подсоединенному к его компьютеру. В операционной системе Windows эта возможность реализуется через панель управления с помощью иконки:

1)
2)
3)
4)
5)
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